
 

 

Prot. 0004366/2016 
San Pietro in Casale, 11/03/2016 

Al Gruppo Consiliare 
San Pietro in Testa 

Cons. Mattia Polazzi 
 
 

OGGETTO: Risposta ad interpellanza prot. 0002512 del 12/02/2016 
 Testamento Biologico, mancato inserimento all’o.d.g. della Commissione permanente 

Sanità, Servizi sociali, culturali, sportivi come richiesto dal gruppo consiliare “San 
Pietro in Testa”. 

 

 
 

In risposta all’interpellanza in oggetto si precisa quanto segue: 
1) Nel corso della prima seduta della commissione sanità, servizi sociali, culturali, sportivi 
successiva alla sua richiesta, tenuta in data 24 settembre 2015, Le è stato comunicato che 
l’Amministrazione stava verificando il percorso più opportuno in assenza di normativa in merito. Il 
Direttore dell’area Servizi Generali ha inoltre riferito che sull’argomento già la Conferenza 
Territoriale Socio Sanitaria nel 2009 aveva presentato uno studio di fattibilità ponendo alcune 
questioni tuttora irrisolte. 
 
2) Non ritengo si siano verificate violazioni al Regolamento per il funzionamento del Consiglio 
Comunale. La Sua richiesta era di “convocare una commissione congiunta per la discussione della 
proposta per giungere ad un documento condiviso da tutti i gruppi consiliari”. In questo caso è 
necessario fare riferimento all’art. 19 comma 7), tale richiesta deve essere supportata da almeno 
un quinto dei Consiglieri comunali in carica. L’art. 19 comma 6) da Lei citato nell’interrogazione 
riguarda invece la richiesta di iscrizione di argomenti all’ordine del giorno della Commissione. 
 
3) Il Direttore dell’Area Servizi Generali ha esaminato diverse modalità operative attuate nei 
comuni vicini, confluite in una proposta di regolamento che è stata discussa nel corso della 
Commissione congiunta affari generali-Servizi sociali  del 18 febbraio u.s. . In questa occasione, 
oltre alla proposta del Direttore sono state vagliate diverse soluzioni. La modalità ritenuta più 
garantista rispetto ai voleri del sottoscrittore è stata sottoposta al Consiglio Comunale del 23 
febbraio scorso ed è stata approvata con i voti favorevoli unanimi mentre i Gruppi San Pietro in 
Testa e L’Altra San Pietro non hanno partecipato al voto. 
 
         Distinti saluti. 

        IL SINDACO                                                    
                                                                    Claudio Pezzoli 

 
 
 
 
 
 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000e D.Lgs 82/2005 e rispettive e 
successive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 
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